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VERBALE DEL L'AS SEMBLEA STRAORDINARIA degli azio ni sti del-
la so cie tà "Ba sic Net S.p.A.", con se de in  To rino

---ooOoo---
REPUBBLI CA ITALIA NA

 L'anno duemilaventuno, ad dì 29 (ventinove) luglio in Tori-
no (TO),  Lar go Mau ri zio Vi tale n. 1, pres so la se de del la so cie tà, al-
le ore 9 (nove).
 Avanti me dottor Giulio BIINO, Notaio iscritto al Col legio
No tarile dei Di stretti Riuniti di Torino e Pinerolo, con resi denza in To-
ri no,
 è in persona comparso il signor:
= BOGLIO NE Marco Daniele, nato a Torino (TO) il 9 maggio 1956,
domi ci liato, per la ca rica, pres so la sede del la in fra in di cata so cietà,
in Tori no (TO), Lar go Mauri zio Vitale n. 1.
 Quale com parente, cit tadino italia no, della cui iden tità per-
sonale io Notaio sono certo, mi di chia ra di in ter venire a quest'at to
non in proprio, ma nella sua qualità di Presi den te del Consiglio di
Am mini strazione della società deno minata:
"Basic Net S.p.A.",  con sede in Tori no (TO), Lar go Maurizio Vitale n.
1, capitale so cia le di Euro 31.716.673,04 (trentunmi lionisettecen to-
sedicimi laseicentosettantatre virgola zero quat tro) interamente ver sa-
to, aven te co di ce fi sca le e nu mero di iscri zione pres so l'Uffi cio Re gi-
stro delle Im prese di Tori no: 04413650013.

 Lo stesso, nell’indicata sua qualità – con il consen so del-
l’as semblea ove non ci siano obiezioni – chiede che il verbale venga
redatto da me Notaio Giulio BII NO.
 Nessuno si oppone e quindi lo stesso mi richiede di re di-
gere il verbale dell’assemblea degli azionisti di detta socie tà, rego lar-
mente convo cata in questo luogo, per questo giorno ed al le ore 9
(nove), in unica con vocazione, così come pre vi sto dall'arti colo 9 del lo
statuto so ciale e dal l'articolo 2369 del Codi ce Ci vile.
 Il comparente, in detta sua qualità, ai sensi di legge e  del-
l'arti colo 11 dello statuto sociale, assume pertanto  la presiden za del-
l’assem blea.
 INFORMA innanzitutto che  è  funzionante   un  si stema di
regi strazione al  fine  di agevolare la stesura del ver bale dell'as sem-
blea stes sa. 
 CEDE quindi la parola a me Notaio per le seguenti co mu-
ni ca zio ni:
---  l'avviso di  convocazione  della presente  assemblea   è sta to  

pubbli cato   in  data  21 giugno 2021 sul sito azien dale www.ba-
sic net.com,  sul  sito  di   stoccag gio   au to riz zato www.1info.it e
per estratto sul quo ti diano "Il Giorna le" del  22 giugno 2021;

--- la società, avvalendosi delle pre vi sioni del l'ar ti colo 106 com ma 4,
del Decreto Leg ge 17 mar zo 2020 n. 18,  e co me da ulti mo pro-
rogato dal l'articolo 3, comma 6, del De creto Legge 31 di cem bre
2020 n. 183, convertito dalla Legge 26 febbraio 2021 n. 21, al fi-
ne di ri durre al mini mo i ri schi con nessi al l'emer genza sa nita ria in
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cor so, ha pre vi sto  l'in ter ven to dei soci in assem blea esclu siva-
mente tra mi te il Rap pre sen tante Designato, non ché la possi bilità
per que st'ulti mo, per i mem bri del consiglio di am mini stra zione e
del col legio sin dacale di collegarsi mediante mezzi di te leco mu-
nica zione;

--- la società ha nominato quale Rappresentante Desi gnato, ai sen si
del l'arti colo 135-unde cies del D.Lgs. n. 58/1998 (TUF),  la so-
cietà "Com putershare S.p.A.";

---  non è pervenuta alla società alcuna richie sta di inte gra zione del-
l'ordine del giorno, ai sensi dell'art. 126-bis del D.Lgs. n. 58/1998;

---  le risposte alle domande pervenute alla so cie tà sono state pub bli-
cate in data 26 luglio 2021 sul sito www.basic net.com e sa ranno
allega te al verbale della presente As semblea;

--- dal 21 giugno 2021, conformemente alle previ sioni re go la men tari,
le re lazioni sull'unico punto all'Ordine del Giorno so no ri ma ste
de po si tate  pres so la se de le gale del la so cietà, in Tori no (TO),
Lar go Mauri zio Vi tale n. 1,  sul si to di stoc cag gio au to riz zato
www.1in fo.it, sul si to in ter net www.ba sic net.com e sul sito di Bor-
sa Italiana;

---  l’elenco nominativo dei partecipanti verrà in se ri to qua le al le gato
al pre sente verbale assembleare, del qua le for me rà  par te inte-
grante e so stanziale e dal quale potran no es sere de sunti:
• i dati concernenti gli azionisti presenti per delega attra verso il

rap pre sentante designato dalla società, 
• i  partecipanti  in  qualità  di  creditori pignoratizi,  ripor tatari  o

usu frut tuari,  qualora  ve  ne siano, 
• coloro  che hanno espresso voto contrario o si sono aste nuti.

   In ottemperanza alla normativa in materia di prote zione
dei dati personali, informo che i dati dei par te cipanti al l'as sem blea
vengo no rac colti e trattati dalla so cie tà esclu si vamente ai fi ni dell'e-
secuzio ne de gli adempi menti as sem bleari e so cietari ob bli ga tori.  
    L'elenco dei sog getti che par te cipa no, di rettamen te o in di-
ret tamen te, in misura superiore al 5% (cinque per cento) del capi tale
sociale rappre sen tato da azioni aventi diritto al vo to, se con do le risul-
tanze del libro dei soci, inte grate dalle co muni cazioni ri ce vute ai sen-
si dell'art. 120 del De creto Legi slativo n. 58 del 1998 e dalle al tre in-
for mazioni in pos sesso della so cietà, è il seguente:

-  Marco BOGLIONE, che detiene complessivamente nu mero
20.517.733 (ventimilionicinquecentodiciassette milasettecen-
to trentatre) azioni, pari al 33,639% (tren tatre virgola sei cen-
totrenta nove per cento) del ca pitale so ciale, del le qua li nu-
mero 20.206.065 (ventimilioni duecentoseimilasessantacin-
que) azioni, pari al 33,128% (trentatre virgola cento ven totto
per cento) del capi tale sociale, in di retta mente at tra verso la
so cietà "Marco Boglione e Figli S.r.l." a socio  uni co (che
con trolla la società "Basic World S.r.l." a socio unico), e nu-
mero 311.668  (tre cen toun dici mi la sei cento ses san totto) azio-
ni, pa ri al lo 0,511%  (zero vir gola cin que cen toundi ci per cen-
to) del capi ta le socia le, di ret ta mente;

- "Helikon Investments Limited" che detiene numero
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4.990.944 (quattromilioninovecentonovantamilanove cento-
quarantaquattro) azioni, pari all'8,18% (otto virgo la diciotto
per cento) del capita le sociale, e diritti di vo to, riferiti a stru-
menti finanziari, per il 2,46% (due virgo la quarantasei per
cento) del capitale sociale e così per una percentuale com-
ples siva di di ritti di vo to sul capitale sociale pari al 10,64%
(dieci vir gola ses san ta quattro per cento);

-   Francesco Boglione, che de tie ne complessivamente numero
3.827.401 (tremilioniottocentoventisettemila quattrocentou no)
azio ni, pari al 6,275% (sei virgola duecentosettantacin que
per cento) del capitale socia le, delle quali numero 1.048.218
(un mi lio ne qua ran tottomiladuecentodiciotto), pari all'1,719%
(u no vir go la sette centodiciannove per cento) del capitale so-
ciale, possedute in di retta men te attraverso la so cie tà "Fran-
ce sco Boglione S.r.l." e nu mero 2.779.183 (due milio nisette-
centosettantanovemilacentoot tantatre), pari al 4,556% (quat-
tro virgola cinquecentocinquantasei per cen to) del capitale
sociale, direttamente;

- "BasicNet S.p.A." che detiene numero 8.862.040 (otto milio-
niotto centosessantaduemilaquaranta) azioni pro prie pari al
14,529% (quattordici virgola cinquecento ventinove per cen to)
del capi tale socia le.  

 EVIDENZIO che, per quanto a conoscenza della so cietà,
non sussistono pattuizioni parasociali ai sensi del l'art.122 del TUF.
 Riprende la parola il signor Marco Daniele BOGLIO NE, il
qua le ren de noto  che,  ol tre  a se stes so,  qua le Pre si dente del Con-
si glio di Am mi ni strazio ne del la so cietà, so no pre senti in sala la Vice
Presidente Daniela Ovazza,  l'Ammi ni stratore Dele gato Fe deri co Tro-
no e i con si glieri di am mi ni stra zione Ales san dro Boglione, Paola Bru-
schi e  Car lo Pa ve sio, mentre so no col le gati in te le con fe renza gli al tri
con si glie ri, si gno ri:
- Lorenzo Boglione
- Veer le Bouckaert
- Elisa Corghi
- France sco Genovese
- Cristiano Fiorio
- Renate Hendl meier
- Ales san dro Jorio
- Adria no Marconetto
ed altresì i componenti l'intero Collegio Sin da cale, signori

- Maria Francesca Talamonti  - Presidente
- Sergio Duca
- Alberto Pession

dei quali   dichiara - espressamente richieden domi di darne at to - di
aver accertato l'identità;

COMUNICA
---  che, come consentito dall'art. 3 del Regolamento delle As sem-

blee, se guono i lavori assembleari alcuni collaboratori della so-
cietà;

--- che è collegato telefonicamente il Rappresentate De si gnato del la
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socie tà, "Computershare S.p.A.",  in persona della propria di pen-
dente signo ra Sandra Manno, nata a Siderno (RC) il 12 ottobre
1976, a cui gli Azio ni sti han no fat to per ve nire le pro prie de le ghe,
la qua le co mu ni ca di aver ri ce vuto de le ghe e sub-dele ghe ri feri-
bili a nu mero 50 (cinquan ta) sog get ti, in rappresen tanza di com-
ples si ve nu me ro 36.984.478 (trentaseimilioninovecentoottanta-
quattromila quattrocentosettantotto) azioni or di narie del le nu mero
60.993.602 (ses san ta mi lioni nove cento no vanta tre mila sei cento-
due) co sti tuenti l'in tero ca pitale della so cie tà, pari al   
60,636652% (sessanta virgola seicentotrentaseimilasei centocin-
quantadue per cento)  del ca pita le socia le.

 DICHIARA,  inoltre,  che è stata effettuata la verifica del le
dele ghe per la rappresentanza in assemblea e che le stes se sono ri-
sultate re golari ai sensi delle vigenti disposizioni.
 PRECISA  che  il  capitale sociale di "Basic Net - S.p.A.",
total mente versato, ammonta ad Euro 31.716.673,04 (trentunmilioni-
settecen tosedicimilaseicentosettantatre virgola zeroquattro), suddivi-
so in numero 60.993.602 (sessantamilio ninovecentonovantatremila-
seicentodue)  azioni ordinarie del valore nominale di Euro 0,52 (zero
virgola cinquantadue) cia scuna. 
     INFINE, adempiute le  formalità  prescritte  dalla  Legge  e
dai Regolamenti CONSOB, 

DICHIARA
l’assemblea ordinaria validamente costituita in unica convoca zione,
ai sen si di legge e di statuto,  e atta a discutere e deli berare sul se-
guente

ORDINE DEL GIORNO:
Proposta, formulata ai sensi dell'articolo 2367 del codice civile
dall'a zionista BasicWorld S.r.l. di modifica dello sta tuto di Ba-
sicNet S.p.A. e di integrazione del medesimo statuto per l'intro-
duzione della mag giorazione del voto. Conferimento dei poteri
per dare attuazione ed esecuzio ne alla delibera di modifica del lo
Statuto.
 CHIEDE a questo punto all'Amministratore Delega to ing.
Federi co Trono di proseguire nella lettura della scaletta de gli odierni
lavori as sembleari.
  Prende pertanto la parola l'ing. Federico TRONO, il quale
espo ne che in data 4 giugno 2021 è stata ricevuta la ri chie sta ri vol ta
dal l'azio nista "BasicWorld S.r.l." al Consiglio di Ammi ni stra zio ne  di
procedere - ai sensi dell'articolo 2367 del Codice Civile - alla convo-
cazione dell'assem blea straordina ria del la società al fi ne di sottopor-
re agli azionisti una propo sta di modifica dello statu to so ciale, volta a
introdurre un meccani smo di maggiora zione del di rit to di voto per i
suoi soci, secon do quanto pre visto e consenti to dal l'arti colo
127-quinquies del Decreto Legislativo 24 feb braio 1998, n. 58.
 Prosegue evidenziando come il Consiglio di Ammi nistra-
zio ne te nu to si in da ta 11 giu gno 2021, pre so atto della documenta-
zione pre sen tata dal l'A zioni sta, abbia deliberato di convocare la pre-
sen te as sem blea straor di naria in unica convo ca zione al fine di sotto-
por re alla stessa la pro po sta di modifica e di inte grazione dello sta tu-
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to di Basic Net S.p.A. per l'intro du zione della maggiorazione del vo to,
così come rappre sentato nella relazio ne illu strativa dell'azioni sta "Ba-
sicWorld S.r.l.", pre disposta ai sen si del l'art.125-ter, comma 3, del
TUF. 
 In considerazione del fatto che la documenta zione in di-
scus sione è stata depositata a norma di legge e messa a disposizio-
ne degli Azionisti che hanno già trasmesso le indica zioni di voto al
Rappresentante Designato, egli si  limita a dare lettura della propo-
sta deliberativao, che qui di seguito lette ralmente si trascrive:
"Signori Azionisti,
Vi proponiamo la seguente: 

DELIBERAZIONE
"L'Assemblea di BasicNet S.p.A. riunita in sede straordinaria, esami-
nata la relazione illustrativa del socio BasicWorld S.r.l. sul primo pun-
to all'ordine del giorno e le proposte ivi contenu te;

delibera
1) di modificare l'articolo 6 dello statuto nel testo che segue: 
      Articolo 6 - Azioni
      Le azioni sono indivisibili e ogni azione dà diritto ad un vo to fatto

sal vo (i) quanto previsto al successivo articolo 6-bis. La qualità di
azioni sta costituisce, di per sé sola, adesione all'atto costitutivo
ed al pre sente Statuto. La So cietà può tuttavia creare, con deli-
bera dell'As semblea straordinaria, categorie di azioni fornite di di-
ritti diversi a norma dell'arti colo 2348 del codice civile. Le azio ni
sono assoggetta te alla disciplina prevista dalle leggi speciali in
tema di strumenti fi nanziari negoziati nei mercati regola mentati.

2)  di integrare lo statuto introducendo l'articolo 6-bis nel te sto ri-
portato nell'Allegato alla Relazione:

      Articolo 6-bis - Maggiorazione del diritto di voto
1.  In deroga a quanto previsto dal comma 1 dell'articolo 6 che

prece de, ciascuna azione dà diritto a voto doppio (e dunque
a due voti per ogni azione) ove siano soddi sfatte entrambe le
se guenti condi zioni: 
(a) l'azione sia appartenuta al medesimo soggetto, in virtù di

un di rit to reale legittimante l'esercizio del di ritto di voto
(piena pro prietà con diritto di voto o nu da proprietà con
diritto di voto o usufrut to con dirit to di voto) per un perio do
continuativo di al meno ven ti quattro me si; 

(b) la ricorrenza del presupposto di cui al comma 1(a) che
precede sia attestata dall'iscrizione continuati va, per un
perio do di al meno ventiquattro mesi, nel l'elenco speciale
apposita mente istituito dalla So cietà ai sensi del presen te
articolo (l'"Elenco Spe ciale"), non ché da apposita co muni-
cazione at te stante il possesso azionario con ti nua tivo, per
tutta la durata del suddet to periodo, rilasciata dall'inter-
mediario presso il quale le azioni sono deposita te ai sensi
della nor mativa vi gente. 

2.  La Società istituisce e tiene presso la sede sociale, con le for-
me e i contenuti previsti dalla normativa applicabi le, l'Elen co
Spe ciale, in cui devono iscriversi gli azioni sti che intenda no
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be neficiare della maggiorazione del diritto di voto. 
3.  Al fine di ottenere l'iscrizione nell'Elenco Speciale, il sog getto

legitti mato ai sensi del presente articolo dovrà presenta re
un'apposita istanza, allegando una comuni cazione atte stante
il pos sesso delle azioni per le quali è stata presentata l'istan-
za me desima, rilasciata dall'in termediario presso il qua le le
azioni sono depositate ai sensi della normativa vigente, non-
ché ogni altra do cumentazione prevista dalla normativa vi-
gente. La maggiorazio ne del diritto di voto può essere ri-
chiesta anche solo per parte delle azioni possedute dal ti to la-
re. Nel caso di soggetti diversi da persone fisiche, l'istanza
do vrà precisare se il soggetto è sottopo sto a controllo diretto
o indiret to di terzi e i dati identificativi dell'e ventuale soggetto
controllante e del la relativa catena di controllo. 

4.   La maggiorazione del diritto di voto diviene efficace au to mati-
ca mente al decorso del ventiquattresimo mese dall'iscri zione
nell'E lenco Speciale e la sua acquisizio ne sarà accer ta ta alla
pri ma nel tempo tra le seguenti date: 
(a) il quinto giorno di mercato aperto del mese di calen dario

suc ces sivo a quello in cui si sono verificate le condizioni
ri chieste dallo Sta tuto per la maggiora zione del diritto di
voto; o 

(b) la data di registrazione (record date) di un'eventua le as-
semblea degli azionisti della Società, determi nata ai sen si
della nor ma tiva vi gente, successiva alla data in cui si sia-
no verificate le condi zioni pre viste dallo Statuto per la
maggiora zione del diritto di voto. 

5. L'Elenco Speciale è aggiornato a cura della Società en tro il
quinto giorno di mercato aperto dalla fine di cia scun mese di
ca len dario e, in ogni caso, entro la data di registrazione (re-
cord da te) pre vista dal la disciplina vigente in relazione al di rit-
to di inter vento e di voto in as semblea. 

6.  La Società procede alla cancellazione dall'Elenco Spe cia le
nei se guenti casi: 
(a) comunicazione dell'interessato o dell'intermediario com-

pro vante il venir meno dei presupposti per la maggiora-
zione del dirit to di voto o la perdita della ti tolarità del dirit-
to reale legitti mante e/o del relativo diritto di voto; 

(b) d'ufficio, ove la Società abbia notizia dell'avvenuto verifi-
carsi di fatti che comportano il venir meno dei presuppo sti
per la mag giora zione del diritto di voto o la perdita del la ti-
tolarità del diritto reale legit ti mante e/o del relativo di ritto
di voto;

(c) rinuncia dell'interessato riferita a tutte o parte delle azioni
indi cate per le quali sia stata effettuata l'iscri zione nell'E-
lenco Spe ciale. 

7.  La maggiorazione del diritto di voto ovvero, se non an cora
ma tura ta, l'efficacia del periodo di appartenenza necessario
alla ma tura zione della maggiorazione (se non ancora decor-
so) saranno con servati con piena va lidità ed efficacia al ricor-

.



rere dei seguenti ca si: 
(a) costituzione di pegno, di usufrutto o di altro vincolo sulle

azio ni con mantenimento del diritto di voto in capo al tito-
lare del dirit to reale legittimante; 

(b) successione a causa di morte a favore degli aventi cau sa;
(c) fusione o scissione del soggetto titolare del diritto reale le-

gitti mante a favore della società risultante dalla fusione o
be neficia ria della scissione; 

(d) trasferimento da un OICR ad altro OICR gestiti dal la me-
de sima SGR;

(e) trasferimento a titolo gratuito a favore di eredi, in forza di
un patto di famiglia, per la costituzione e/o dotazione di
un trust, fon do patri moniale o fonda zione di cui il trasfe-
rente iscritto o i suoi eredi siano beneficiari; 

(f)  ove il diritto reale legittimante sia detenuto attraver so un
trust o società fiduciaria, il mutamento del trustee o della
so cietà fi duciaria. 

8.   La maggiorazione del diritto di voto si estende: 
(a) proporzionalmente alle azioni di nuova emissione, in caso

di au mento di capitale gratuito ai sensi del l'articolo 2442
del codice civile e di aumento di ca pitale a pagamento
mediante nuovi conferi menti ef fettuati in esercizio del di-
ritto di opzione; 

(b) alle azioni assegnate in cambio di quelle cui è attri buito il
diritto di voto maggiorato, in caso di fusione o di scissio-
ne, qualora ciò sia previsto dal relativo progetto; 

(c) proporzionalmente alle azioni di nuova emissione in caso
di eser cizio del diritto di conversione connes so a obbliga-
zioni con ver tibili e altri titoli di debito comunque struttura ti,
purché ciò sia previsto nel re golamento di tali strumen ti fi-
nanziari. 

Nelle ipotesi di cui ai paragrafi 8(a), 8(b) e 8(c) che pre cedo-
no:
(i) le azioni di nuova emissione spettanti al titolare in relazio-

ne ad azioni per le quali sia già maturata tale maggiora-
zione, acqui siscono la maggiorazione del diritto di voto
dal momento dell'i scrizio ne nell'E lenco Speciale, senza
necessità di un ul teriore de corso del periodo continuativo
di possesso; 

(ii) le azioni di nuova emissione spettanti al titolare in relazio-
ne ad azioni per le quali la maggiorazione del diritto di vo-
to non sia già ma turata (ma sia in via di maturazione), ac-
quisi scono la maggio razione del diritto di voto dal mo-
mento del compimento del pe riodo di appar tenenza cal-
colato a partire dalla origi naria iscrizione nell'Elenco Spe-
ciale. 

9.    La maggiorazione del diritto di voto viene meno: 
(a) in caso di cessione a titolo oneroso o gratuito delle azioni,

re stan do inteso che per "cessione" si inten de ogni opera-
zio ne che comporti il trasferimento delle azioni come pu re

.



la co stitu zione di pe gno, di usufrutto o di altro vincolo sul-
le azioni quan do ciò comporti la perdita del diritto di voto
da parte del l'azio nista; 

(b) in caso di cessione diretta o indiretta di partecipa zioni di
control lo in società o enti che detengono azioni a voto
mag giorato in misura superiore alla soglia prevista dal l'ar-
ticolo 120, comma 2 del De creto legislativo 24 feb braio
1998, n. 58, come suc cessi vamente modifica to e integra-
to. 

10. Il soggetto al quale spetta il diritto di voto maggiorato ha fa-
coltà di rinunciare in ogni tempo irrevocabilmente (in tutto o in
par te) alla maggiorazione del diritto di vo to, mediante co mu-
nica zione scritta da inviare alla So cietà. 

      Resta in ogni caso fermo il diritto di colui che abbia ri nuncia to
(in tut to o in parte) alla maggiorazione del di ritto di voto di
chie dere nuova mente l'iscrizione delle proprie azioni (in tutto
o in parte) nel l'Elenco Speciale, anche con riferimento a quel-
le azioni per le quali era stata in precedenza effettuata la ri-
nun cia. In relazione a tali azioni, la mag giorazione del diritto
di voto mature rà decorso un nuovo periodo di possesso con-
ti nuativo di almeno ventiquat tro me si, nei termini e alle condi-
zioni previste dal presente artico lo. 

11. La maggiorazione del diritto di voto si computa per la de ter-
mina zione dei quorum costitutivi e deliberativi che fanno rife-
rimen to ad aliquote del capitale sociale, ma non ha effetto sui
diritti, di versi dal voto, spettanti in for za del possesso di deter-
minate ali quote del ca pi tale sociale. 

12. Laddove non diversamente previsto, ai fini del presen te arti-
colo la nozione di controllo è quella prevista dalla disciplina
nor mativa de gli emittenti quotati.

3) di dare mandato al Consiglio di amministrazione, con fa coltà di
sub-de lega, per l'adozione di un regolamento per la gestione del-
l'E lenco Spe ciale di cui all'articolo 143-qua ter del Regolamen to
Emit tenti, che ne di sciplini modalità di iscrizione, di tenuta e di
ag giorna mento nel rispetto della disciplina anche regolamentare
appli cabile e dell'articolo 6-bis dello statuto e comunque tale da
assicura re il tem pestivo scambio di informazioni tra azionisti,
emittente ed in terme diario e per la nomina del soggetto incarica-
to della tenuta del l'Elenco Speciale; 

4) di conferire al Consiglio di Amministrazione, con facoltà di sub-de-
lega, ogni più ampio potere necessario od opportu no per dare
ese cuzione alle delibere di cui sopra e per adempiere a tutti gli
obbli ghi previsti dal la normativa di vol ta in volta vigente, non ché
per com piere gli atti e i negozi necessari od opportuni a tal fi ne,
inclusi, a tito lo me ra mente esemplificativo, quelli relativi:
(a) alla gestione dei rapporti con qualsiasi organo e/o auto rità

com pe tente; 
(b) all'ottenimento dell'approvazione di legge per le delibe re di cui

so pra, con facoltà di introdurvi le eventuali mo difiche che po-
treb bero eventualmente essere richieste dalle compe tenti au-

.



torità e/o dal Re gistro delle Imprese in sede di iscrizio ne delle
stesse e di prov ve dere a qualsivoglia adempimento al l'uopo
necessario.".

 Domanda quindi al Rappresentante Designato se relati va-
mente alla proposta deliberativa appena letta sia in possesso di
istruzioni per tut te le azioni per le quali è stata ri cevuta la delega.
 Il Rappresentante Designato conferma.
 Chiede dunque al Rappresentante Designato di da re let tu-
ra del le istruzioni di voto ricevute, ovvero:

Voti favorevoli: numero 32.088.506 (trentaduemilioniottan totto-
mila cinquecentosei);
Voti contrari: numero 3.362.340 (tremilionitrecentosessan tadue-
mila trecentoquaranta);
Astenuti: numero 1.533.632 (unmilionecinquecentotrenta tremi-
lasei centotrentadue);
Non votanti: nessuno;
Non computati: nessuno.
 Chiede poi al Rappresentante Designato, ex ar ti colo 134
del Regolamento Emittenti,  se siano stati da lui espressi voti in dif-
formità dalle istruzioni di voto ricevute.
 Il  Rappresentante Designato risponde di non aver espres-
so voti in difformità dalle istruzioni di voto ricevute.
 Il Presidente dichiara  pertanto approvato l'unico pun to al-
l'Or dine del Giorno con la maggioranza di cui sopra.
 Esaurito così lo svolgimento dell'argomento posto all’Or di-
ne del Giorno, il Presidente del Consiglio di Ammini strazione si gnor
Marco Danie le BOGLIONE riprende la parola e ringrazia gli in terve-
nuti per il contributo ai lavori e scioglie l’Assemblea alle ore 9,26 (no-
ve e ventisei).
 Previa vidimazione del comparente e di me Notaio, ed
omessa ne la lettura per dispensa avuta dal comparente medesimo,
si allegano al presente verbale:
- sotto la lettera “A”: l’elenco nominativo degli intervenuti all’as sem-
blea, con indicazione dell'esito delle votazioni;
- sotto la lettera “B”: fascicolo domande ai sensi dell’articolo 127-ter
del T.U.F. e relative risposte;
- sotto la lettera "C", a norma dell'articolo 2436 del Codice Ci vi le: il
nuovo testo dello statuto sociale quale risulta dopo la modifi ca del-
l'art. 6 e l'intro duzione dell'art. 6-bis approvate dal la presente as sem-
blea.
 E richiesto, io Notaio ho redatto questo verbale scritto in
parte da me ed in parte da persone di mia fiducia, parte a mano e
parte a mac china con nastro indelebile, da me letto al comparente
che lo conferma e con me lo sottoscrive.
 Occupa questo verbale numero diciotto facciate e parte
della diciannovesima di cinque fogli.
 In originale firmati:
= MARCO DANIELE BOGLIONE
= DOTTOR GIULIO BIINO - NOTAIO -

.
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